

Вырезка из газеты
ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

Куйбышев

20 ИЮЛ 1956

№

Тип. Хо

30.000

Гастроли театра оперы и балета

Коллектив Куйбышевского театра оперы и балета сейчас выступает в Сталинграде. Зрители тепло встретили первые постановки. С особенным успехом прошли оперы «Чио-Чио-Сан», «Царская невеста» и балет «Лебединое озеро».

Сталинградцы высоко оценили искусство ведущих артистов коллектива.

В обзорной рецензии, опубликованной 12 июля, значительное место уделено репертуару гастролей. Газета пишет о том, что в репертуаре коллектива, наряду с известными произведениями, есть ряд опер и балетов, еще ни разу не показанных на сталинградской сцене. Это — «Бал-маскарад» Верди, «Богема» Пуччини, «Кармен» Бизе, «Семь красавиц» Кара Караева. Вместе с тем высказываются и критические замечания по поводу того, что в репертуаре театра почему-то нет таких шедевров русской оперной классики, как, например, «Борис Годунов», «Хованщина», «Садко». Автор рецензии Д. Мушников (художественный руководитель Сталинградской филармонии) пишет:

«Отсутствуют в гастрольном репертуаре театра и произведения советских авторов, за исключением балета «Семь красавиц». А ведь не так давно именно в Куйбышевском театре родилась новая лирическая опера «Таня», вызвавшая большой интерес общественности. Думается, что театр напрасно не включил в свой гастрольный репертуар этот спектакль».

Гастроли в Сталинграде продлятся до 1 августа.